

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 1 月 30 日 第 11-05 期

使徒保羅兩個最大的禱告 第二章 智慧和啟示的靈 (二)

經歷神聖的傳輸

在十九節，這大能是「向著我們這信的人」。要接受神的能力，除了相信主耶穌以外，沒有別的條件。只要你相信主耶穌，這能力就向著你，甚至就在你裏面。然後二十二節說，並使基督向著召會作萬有的頭。「向著」這辭指明傳輸。在這裏我們看見，神運作在基督身上的一切能力達到召會裏的神聖傳輸。雖然我們也許看見這事，但這可能對我們僅僅是道理。我們也必須看見如何應用它。

顯明超越的能力

召會不僅是在復活裏，召會也是超越的。如果有什麼事一直壓制或困擾我們，我們就不在召會的實際裏。召會完全是超越的。我們必須看見，我們一切的問題都是我們經歷神超越能力的機會。我們在一切困難當中，應當說，「阿利路亞！我深處有那叫基督坐在神的右邊，遠超過一切的超越能力。」我們的妻子也許反對我們，我們的丈夫也許攪擾我們，但我們是坐在諸天界裏，是超越的。（弗二6。）萬有全是我們的，甚至生命或死亡也都是我們的。（林前三~。）萬有都是為著召會。我們需要一切困擾的環境，好讓神超越的能力得以顯明。

我們作了基督徒，可能就想要不犯任何錯。有時我們也許恐懼戰兢，仰望主並禱告說，「主阿，拯救我脫離任何錯誤。」但不管你這樣禱告有多少，你還是犯了一個大錯。似乎主沒有聽你的禱告，或答應你的禱告。然而，事實上，他的確聽了你的禱告，也答應了你的禱告。他知道你需要那個大錯。在主的主宰之下，他容讓我們犯一些錯誤。

今天在召會中，許多青年弟兄姊妹在適婚年齡。每一位愛主的弟兄都仰望主給他一個好姊妹作妻子；每一個愛主的姊妹也禱告，求主為她預備好弟兄。至終，每一個弟兄得到一個好妻子，每一個姊妹得到一個好丈夫。每一個妻子正是弟兄所需的，每一個丈夫也正是妻子所需的。主絕不犯錯。然而，至終蜜月過去了，妻子和丈夫開始彼此「碾磨」。然後我們的孩子也幫助我們經過所必須的碾磨過程。我們這許多麥粒，需要壓碎並碾磨，好作成餅，就是基督的身體。（林前十17。）如果某些人和光景在碾磨我們，而我們埋怨，這意思是說，我們不是超越的。因著我們都在磨石之下，我們就需要超越的能力。這能力就在我們裏

面。我們若在一切環境中經歷神超越的能力，召會的生活就得顯明。

顯明歸服的能力

以弗所一章二十二節說，神「將萬有服在他的腳下」。這是神使萬有歸服的能力。萬有都被擺在基督腳下，今天召會也該這樣。我們只需要迫切禱告說，「主，萬有必須服在我之下。你是歸服的能力，並且你就在我裏面。」事物越歸服在我們腳下，召會就越顯出。在你的所在地，召會生活也許不是那麼顯明，因為許多事物還沒有歸服。有些人也許被壞的習慣，甚至不潔的習慣所征服。還有人也許被摩登的衣著所征服。他們在穿著上，跟隨這時代的潮流，就是世界現今的流行。我們若被許多事物征服，我們怎能有正當、正確的召會生活？保羅說，「凡事我都可行，但不都有益處；凡事我都可行，但無論那一件，我總不受它的轄制。……凡事都可行，但不都建造人。」（林前六12，十23。）這表明保羅有真實的自由，不被任何事物征服。在召會生活中，我們不該有外面的規條，但我們需要歸服的能力，好過歸服的生活。然後當別人來到我們中間，他們就看見，我們是經歷神歸服能力的人。在這摩登時代潮流裏的事物，沒有任何一件會征服我們。反之，這一切事物都在我們腳下。如果我們都完全經歷神歸服的能力，召會生活就要完全得著顯明。神的能力乃是向著召會，並且這能力帶進、產生召會。

顯明支配的能力

然後神能力的第四項是支配的能力。基督是元首，我們是他的身體。我們與元首是一。他支配萬有，而我們分享他的支配。當萬有都在元首「和」他的身體的管治之下，召會就得著顯明。

我們需要迫切

現在我們已經看見產生召會的能力，我們唯一的需要就是要迫切。我們應當向主禱告說，「主，我迫切要得救，脫離任何死亡的事物，脫離任何壓制、征服或管轄我的事物。」這樣我們就會看見在我們裏面的能力。英文字dynamo，是以弗所一章十九節裏譯為「能力」的希臘字衍化而成的。Dynamo是一個發電機。我們必須看見，我們裏面有一個發電機，一個dynamo。它是有大能的、有能力的，但它需要我們的合作。我們必須是迫切的，好擴大我們的性能。這樣，我們就要看見召會在我們的所在地顯明出來。

這人將來如何 (第四章、保羅與生命)

在疑惑中的信心

我們必須大大的感謝神，因為僅僅人的軟弱並不能限制神聖的能力。我們很容易以為，憂傷時，喜樂就不能存在；流淚時，就無法讚美；似乎軟弱時，就失去能力；四面受敵時，就必被困住；疑惑時，就沒有信心。但我要有力、確實的宣告，神要把我們帶到一個地步，一切屬人的事物只是作瓦器，來盛裝神聖的寶貝。因此，當我們感覺沮喪時，我們不要向灰心讓步，只要向主讓步；當疑惑、恐懼在我們心中興起時，我們不要向這些屈服，反而要順服主。如此，寶貝就會因著瓦器顯出更大的榮光。

痛苦中的喜樂

在保羅末了的一封信中，他向提摩太說到『末世』日子的危險。他警告說，必有艱難的時期來到，那時人的特點之一，就是『無親情。』（提後三1~3。）這是我們特別要注意的。在今世末後的日子有一個危險—人會變得沒有感情，沒有自然的感覺，沒有人的情感。這當然是非基督徒社會的光景。我曾聽人說過一個極端的例子，有一個現代化的組織，對其中積極分子的要求，乃是要殺害一個他們最親最近的人。不過這些寫給提摩太的經文是為著基督徒的，不是給不信者的。我們能否推論，這些情形將侵入基督徒中，在末後的日子發生在信徒當中？那是可能的，人將會到一個地步，拒絕負起照顧父母、妻子、和兒女的責任，且以為如此行就是好基督徒。

不錯，主耶穌曾說過：『人到我這裏來，若不愛我勝過愛自己的父母、妻子、兒女、弟兄、姐妹，和自己的性命，就不能作我的門徒。』（路十四26。）是的，祂曾說過這些話，但祂確定沒有像我們今天有人所以為的，說，人要高高興興的離開父母、妻子、兒女，纔能作祂的門徒。人用事奉主的名義，棄自己的親族、家眷不顧，這不是出於愛主，乃是出於自己的冷酷。他們說，『我是多屬靈，所以我不要與家庭有甚麼牽連。』我認識一位中國弟兄，他宣稱對主非常忠誠，因為他不在意離開家人，出外為主傳福音；但事實上我們都知道，他根本從未真的照顧過他們。這種事非常普遍，但神絕不稱許。

真正的屬靈是顧到別人，而讓基督的十字架對付那些阻礙神旨意的事物。這就是說，我們是因著主呼召我們而往前，而不是因著我們喜歡逃避家庭的責任。這裏有一個相當可靠的法則：如果我們為主往前而沒有一點代價，那必定是錯了，這並不是屬靈的舉動。家庭生活是聖潔並值得尊重的，但我們裏面天然屬肉體的生命和情感的力氣，卻要被神摸著並對付。

請記得，神要得著在瓦器中的寶貝。這就是基督徒的信仰，不是我們硬著心腸壓抑各種感覺，而掩飾瓦器，乃是我們讓人看見瓦器裏有寶貝。這不是因著麻木而超越痛苦的光景，乃是保留豐富的感覺，雖然覺得痛苦，卻是被另一位帶過來。這裏有瓦器，但也有寶貝。寶貝是甚麼？就是主耶穌的生命—那位曾『哭過，』『心裏憂愁，』『心裏悲歎，』『心裏甚是憂愁幾乎要死』者得勝的生命（參約十一33，35，38，十二27，十三21，可八12，太二六37~

是的，我們的人性乃是瓦器。那麼，我們基督徒與其他器皿的分別在那裏呢？不是器皿的質料不同，乃是裏面的內容不同。我們與人惟一的不同，乃是有寶貝珍藏在我們裏面的這個神蹟。

我認識一位弟兄，他非常愛他的妻子。有一次，他被安排出外作幾個月的佈道工作；他正要離家時，他妻子身體非常軟弱，因她六天前剛剛生產。當時，有位朋友要我送信給他，我走到他家那條街快到他家時，看見他跟著挑行李的人出來了。他沒有看見我，但我看見他出來走了一段路，就停下轉身望著他的家，經過一陣的遲疑，他開始慢慢的走回去。我沒有停留很久，但已察覺到他靈裏的爭戰，我不想打擾他與他同走，所以轉到另一條路先到河邊的船那裏。當他來到船邊時，我對他說，『弟兄，願主祝福你。』他似乎很快樂的回答：『是的，願主實在祝福我們。』

幾個月後，他出外回來，我問他是否記得這件事，並說出當時我在暗中所看到的。他說，『當然記得。那時我妻子在六天前剛生下一個嬰孩，家中沒有用人，另外還有兩個小孩需要照顧，而且我沒有太多的錢可以留給她。我站在那裏覺得我不能這樣丟下她，這樣作太殘忍了。但當我正要回頭走的時候，有一節聖經臨到我：「手扶著犁向後看的人，不配進神的國。」所以我就轉回動身上船。』

我喜歡題這個故事，因為這很清楚的說明甚麼是瓦器，甚麼是裏面的寶貝。『...你們的身子就是聖靈的殿...，這聖靈是從神而來，住在你們裏頭的。』（林前六19。）這就是基督徒的生活。有些人似乎沒有一點瓦器，他們是脫體的靈，不是人—至少他們試著那樣作！但手扶著犁的人是流著淚的，這就是基督徒的信仰。這是裏面的寶貝超越了瓦器。(待续)

祷告负担

- 为GTCA的负担，特别为有份于在Stockton 和San Luis Obispo的GTCA 行动祷告。<http://beseching.org/8-points-of-prayer-from-special-prayer-time-jan-17-18/>
- 为神命定之路训练生活操练祷告—一个人亲近主,追求真理,参加研读小组,与同伴祷告及参加祷告聚会,为主日申言预备,并请准时到会。
- 为WVC的福音祷告并Campbell的英语见证代求。
- 为青少年及服事者祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的种子。

报告事项

- 晨兴材料：時代的禱告, 第五周
- 周二(2/1)祷告聚会, 7: 30 pm, 在Campbell会所。
- GTCA的行动, 2/5-6, 2/12-13, 请向刘弟兄报名。
- 『二〇一一年國際華語特會』將於二〇一一年二月十八日(週五)至二月二十日(主日), 在美國加州安那翰舉行。
- 青少年春季營3/18-20, 请向戴弟兄报名。